



В Детской школе искусств имени А.А. Алябьева стало доброй традицией проводить открытый школьный конкурс отделения хореографии «Юный балетмейстер» — и нынешний год не стал исключением. В конкурсе приняли учащиеся 3-7 классов преподавателей Балицкой Натальи Николаевны и Едчик Надежды Андреевны. Участники конкурса охватили разные танцевальные направления — народно-сценический танец, эстрадный, современное направление, и даже не побоялись взять классическую музыку. Жюри отметило фантазию ребят, оригинальные идеи и драматургию.

Дипломами победителей среди коллективов награждены:

хореографический ансамбль «Радужные человечки» 4 класс - Лауреат I степени,
хореографический дуэт 4 класс – Лауреат II степени (преподаватель Едчик Н.А.),
хореографический ансамбль «Тобольские девчонки» 2 класс - Лауреат II степени,
хореографическое трио 5 класс – Лауреат II степени, хореографический дуэт 7 класс -
Лауреат II степени (преподаватель Балицкая Н.Н.).

Дипломами победителей среди солистов награждены:

Рептюхова Александра 4 класс - Лауреат II степени (преподаватель Едчик Н.А.),
Колобова Арина 5 класс - Лауреат II степени, Волкова Анна 5 класс - Лауреат II
степени, Минина Злата 7 класс - Лауреат I степени, Кондрахина Василиса 7 класс -
Лауреат II степени, Толкачева Светлана 7 класс - Лауреат III степени (преподаватель
Балицкая Н.Н.).

Победителем конкурса и обладателем Гран-при стал хореографический коллектив

«WE» 7 класс преподаватель Балицкая Наталья Николаевна.

В период подготовки к конкурсу учащиеся обогатились новыми знаниями в области балетмейстерского искусства. Творческий конкурс «Юный балетмейстер» еще полнее раскрыл возможности и таланты учащихся школы, пополнил сценический репертуар.

{morfeo 1122}